

本报互动平台



拨打24新闻热线:  
96706 6982110



搜索网址:  
http://taian.qw  
b.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山  
http://t.qq.com/jin  
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

# 河中女子喊救命 可惜大家来晚了

## 岸边钓鱼人以为她在游泳,没能引起注意

本报6982110热线消息(记者 张伟) 4日上午8点左右,岱岳区北腾村北腾大桥南侧牟汶河水域,一名女子被困河中心,公安消防赶来施救,将女子救出时,已经没有生命体征。岸边钓鱼人称,当时以为女子在游泳,都没有在意。

4日上午8点左右,岱岳区北腾村村民翟女士正在自家麦地浇水,她停下水泵骑电动车往回走,突然听见河里有人喊救命。“我家地旁边就是牟汶河,最深的地方有2米。”翟女士说,回头看见,河中央位置有一个人,河水已

经没过那个人的胸口。“我连忙喊人,拿起地里绳子准备抛向河里。”翟女士说,当时岸边有不少人正在钓鱼,听到呼喊后,并没有人赶来施救或者询问。“河里的人已经被困住了,我又没法把绳子扔到河中心。”帮翟女士浇地的村民拿起手机报警,惊慌失措之下,连报警电话都拨错了。

村民情急之下,把电话打给翟女士丈夫赵先生。“打电话的人说话结结巴巴,只说人掉河里了,再问他的时候,都听不明白在说什么。”赵先生接到电话后,一边拨

打报警电话,一边骑电动车往现场赶。“我会游泳,不到10分钟就赶到岸边,但河里的人已经看不见了。”

在民警协调下,找来几条船只,两名消防官兵上船搜索。“绑好钩子在河底搜索,有钩子挂住被困人衣服,才将其拉了出来。”经现场工作人员查看,女子获救时,已经没有了生命体征。

“看到公安消防都来了,一些钓鱼的人跑过来询问情况。其中一名钓鱼人说,他以为河中的人在游泳。”赵先生说,如果当时大家能及时施以援手,或许悲

剧就不会发生,这么冷的天,还能下水游泳吗?

据了解,落水的是名女性,40多岁,婆家是岱岳区北腾村的。

(奖励线索人 50元)



现场图片扫码请进

## 小微企业贷款 无需抵押担保

本报泰安11月4日讯(记者 赵兴起) 4日,由市国税局、市地税局、泰安建行共同发起的“银税互动”战略合作协议正式签订,今后,小微企业贷款无需抵押担保就能获批。

泰安市国税局工作人员介绍,“银税互动”是把企业贷款信用和纳税信用、小微企业信息等相关联。税务机关为小微企业出具纳税信用证明,银行参照税务机关提供的涉税信息作为授信参考条件,小微企业满足一定条件,无需抵押担保就可获得银行信用贷款。同时,税务机关将纳税信用信息、小微企业生产经营情况等与银行共享,帮助银行解决“放贷难”问题,实现税务、银行和小微企业“三方共赢”。

据介绍,各级税务部门还将主动联合金融机构,定期联合走访,帮助小微企业解决困难问题,有针对性地提供税收优惠政策、信贷政策等服务。对有金融服务需求的小微企业进行重点回访,税银企之间加强沟通,实现培育税源、稳定信贷、发展小微企业三方共赢的目的。

娘家婆家都回不去,送回去也跑出来

## 咋帮这个流浪女 救助站也为难

本报泰安11月4日讯(记者 赵兴起) 这几天,一名女子流浪在灵山大街老汽车站附近,吃住在路边绿化带。救助站已救助多次,女子拒绝回家。

4日,市民张先生在灵山大街老汽车站附近,发现一名流浪女子在路边逗留一周多,一直没有回家也没有家人来寻找。眼看天气越来越冷,许多路过看到女子的市民,纷纷给女子帮助,有的送来馒头和粥,有的送去一件棉衣。对于市民的救助,女子并不排斥,但一问到其家在哪里,女子就非常反感,一会说新泰一会说满

庄。

上午,记者在灵山大街王家庄社区北找到了这名流浪女子,她穿着厚棉衣,正对路边变电站的“照镜子”。整理完头发后走到路边一处垃圾箱,捡起一只矿泉水瓶,走到南边一处工地排水沟,连续接了两瓶工地排出的废水,几口就喝了下去,喝完还不忘对旁边看门的人说谢谢,又回到路边放着她两包行李的绿化带里,站在井盖下低头不语。

市民张先生说,女子可能精神受过刺激,一直以绿化带为中心转悠,从没走过远。市救助管理站工作人员



女子吃住都在绿化带里。本报记者 赵兴起 摄

赶到现场,一眼认出女子叫高凤美,家住夏张镇,今年已经连续救助五六次,每次送回家里就自己跑回泰城。

工作人员说,该女子长期流浪在泰城,丈夫几年前

去世,11岁的孩子被婆家抚养,娘家和婆家都无人接纳女子。女子不属于精神疾病,又不接受救助,救助站也没有办法,只能对女子备案,随时关注其动向。



## A 一个月乘火车20趟 专挑深夜人困时

本报泰安11月4日讯(记者 邢志彬 通讯员 王琨) 2日,泰山区刑侦大队大案队在火车站附近盘查一可疑男子,发现他身上有部手机来历不明。根据手机里信息,警方联系

上失主,证实男子在火车上盗窃手机。查询其购票记录,发现近一个月经常买短途火车票,往返泰安和济南等地20多次,是一名扒窃火车惯犯。

2日下午2点多,大案

队民警在火车站附近,看到一名50多岁东北籍男子形迹可疑。自称来泰安两年,却说不清职业。民警在他身上找到一部手机,电话和信息都已删除。

民警在手机里发现火车票、请假条、快递单等照片,综合这些信息,民警联系上受害者。受害人说是当天早晨6点左右在火车上被盗的,手机价值2800多

元。嫌疑人马某这才供述,这是他在火车上扒窃来的。而且有因盗窃被判刑的前科。

民警调取他购买火车票记录,发现他常买往返济南或兖州的短途火车票,且都是深夜班次,警方怀疑他是专门深夜上车流窜扒窃,得手后就返回。目前警方正在进一步调查此案。

## B 有老婆有孩子没工作 冒充公务员骗同居女13万

本报泰安11月4日讯(记者 邢志彬 通讯员 王琨) 一男子冒充单身公务员,骗一名年轻女子同居,还骗走13万元。其实他在老家已经结婚两年并有了孩子,房子也是租的。

今年3月份,嫌疑人高某用微信摇一摇加了不少女性,自称是公务员,还是科级干部,现单身想找对象。和一女子聊了段时间,女子感觉不合适,就把高某介绍给朋友小吴(化名)。

高某对小吴说他是高干子弟,父母都在北

京忙大生意。小吴对他条件很满意,不到一个月两人就同居了。高某说让小吴辞职,挣钱太少,小吴就真从原效益不错的单位辞职了。

没过多久,高某就说父母生病急需钱向小吴借钱。小吴把积蓄都拿出来,还向亲戚借了些,共借给他13万元。

一次小吴趁高某不注意,记下高某手机里父亲电话。打电话过去,没想到对方说高某在新泰已结婚,还有个2岁多孩子。小吴又到高某所

说单位去打听,结果根本没这个人。

小吴去泰山区刑侦大队报了案。民警判断这是一起骗财骗色的诈骗案件。10月25日,高某“出差”回来,泰山区刑警大队联合岱庙派出所将他抓获。

高某就是一无业游民,房子是租的,13万元一部分交房租,一部分花在北京上海高级酒店上,其他都挥霍了。目前,该男子已经被刑拘。警方希望还有类似受骗经历的女性向公安机关举报。

## C 专偷大学生自行车 这贼抓住了真解恨

本报泰安11月4日讯(记者 邢志彬 通讯员 王琨) 一嫌疑人在山东农业大学和山东科技大学偷学生自行车,连续作案10多起。民警将嫌疑人摩托车放气。蹲守三小时后将抓获。

今年6月起,山农大和山科大连续有学生山地车被盗,案发多达10余起。被盗车辆最贵约1500元,锁具都是廉价锁。警方判断应该是T型工具破坏锁具。

泰山区刑侦大队根据监控录像和走访,锁定一名20多岁男性嫌疑人。他骑一辆黑色摩托车,作案前先把摩托车停在学校附近,撬开自

行车骑走,放在商场存车处,过段时间再走回来开走摩托车。作案时间都在下午或晚上。

10月28日民警发现路边一辆摩托车疑似嫌疑人的,考虑到嫌疑人有可能骑车逃窜,就先把气放了。蹲守三小时后,一名男子走过来掏出钥匙要骑车,民警上前将他抓获。嫌疑人孙某,26岁,无业,在泰安租房住。

嫌疑人交待,6月份开始作案10余起,涉案金额6000余元。每次偷够4-5辆就一次性销赃到外地。目前,嫌疑人已经被刑拘,警方在全力追回赃物。